

1196家单位、3.4万个岗位、超2.1万人应聘

今年江苏最大规模应届生招聘会登场

昨天上午,江苏省暨南京市2016届本科毕业生供需洽谈会在南京国际博览中心开幕,这是今年江苏最大规模的应届生招聘会。来自全国各地的1196家单位进场设点,提供就业岗位3.4万个。截至下午2点活动结束,进场应聘毕业生超过2.1万人。现代快报记者在现场发现,今年国企需求减少,且用人标准更高;互联网小微企业需求量猛增,新兴产业人气也旺,一家公司招聘公寓见习管家,招聘条件之一是要有亲和力,“不爱笑的不予考虑”。

现代快报记者 黄艳 俞月花 金凤/文 赵杰 徐洋/摄



▶人物

南财姑娘小静求职记: 7分钟面试,自降薪酬到3000元



清晨梳妆



到达现场



排队应聘



简短面谈

●求职心态

本科生跑快递是不是屈才? 有个女生说:一点都不会

在南京某物流有限公司的展位前,有不少本科生前来排队应聘。这家企业招聘财务会计岗位,对学历的要求只需要高中、中专学历,并且专业不限,他们还招快递员岗位,标注的薪水是5000-8000元。

本科生去跑快递,是不是屈才了?金陵科技学院行政管理专业本

自己就是南京人,家里人看她送快递,很心疼她,也劝她找个轻松点的工作,但她自有想法。

“快递很辛苦,但是未来发展的势头是很好的。我想大学毕业后进一家正规的物流公司,学学怎么管理一家快递品牌,学到了经验,以后我自己创建一个快递品牌。”

国企岗位数缩水:要求多了薪酬高了

昨天的招聘会现场,1196家企业共带来了3.4万个就业岗位。这场招聘会,“最缺人”的行业是制造业(占29%)、信息与软件业(占16.7%)、批发零售业(占16.1%)、金融业(占5.6%)、房地产业(占4.0%);“最缺人”的岗位是市场营销类(占17.7%)、计算机类(占16.3%)、机械类(占7.7%)、医药类(占7.7%)、管理类(占6.1%)。

同期略有降低,但这些单位的要求和薪酬有所提升。

镇江市路桥工程总公司人力资源经理李平告诉记者,今年他们单位的工程量相对去年少了接近一半。“我们招聘计划也减少了20%—30%。”他说,人员减少了,标准却提高了。“要求二本以上学历,专业对口,英语达到四级以上,还要看举止谈吐。”最重要的是,他们在现场收简历时,就会主动向应聘者期望的工作地点。“因为公司是路桥工程的施工单位,一般都是去荒郊野外,如果应聘者连最苦的条件都能接受,那么问题就不大了。”

“去年,给研究生的年薪为7万元,今年提高为8万—10万元。”南京一家真空电子公司的人事经理董先生表示,近年来,大学生对薪酬的预

期较高,为留住人才,提高了薪酬,不过,在当天与应聘大学生的交谈中,他发现,学生们对起薪的要求并不高,本科生薪酬基本在三四十元。

互联网小微企业:

需求量猛增,有一家要200人

国企、机关事业单位需求减少,不少互联网小微企业倒是求贤若渴。昨天现场,苏州一家信息科技公司,招聘包括手机APP开发工程师在内的诸多岗位,现场负责招聘的人力资源经理陆女士告诉记者,他们希望招到精通Java的计算机专业人才。“我们属于初创公司,发展迅速,所以对这方面人才需求量蛮大的,但是符合要求的不太多。”

苏州的一家网络科技公司同样

属于初创企业,此次招聘会,他们带来了49个职位。该公司人力资源部的朱女士介绍说,这是因为企业快速发展,平台大。

“瞄上你了,快到碗里来”,现场

还有一家取名叫“扫二维码”的数据科

技集团,计划招聘200人。这家公司人力资源部总监魏蕊告诉现代快报记者,“我们不再看学历,而是看思维和素质,而且不限制专业,因为大学里学什么,到工作中用到的不多,恰恰是思维模式会影响到工作发展。”面试一上午,魏蕊总共收到近200份简历,“什么专业的都有。”

新兴行业:

人气较旺,公寓管家要爱笑

“热爱生活,兴趣广泛,擅长各类

发现◀

瑞星为江苏法院搭建整体病毒安全体系

近日,瑞星公司与江苏省人民法院正式达



自由空间 随心所愿

6.09-6.99万元 东风风光370正式上市

今年来,“新常态”成为车市的主旋律,部分强势的合资企业甚至出现了负增长。与之相反,自主品牌车企普遍保持了较快的增速。

10月购置税减半政策出台后,排量在1.6L及其以下SUV和MPV车型增幅更明显。10月,SUV和MPV分别销售62万辆和19.28万辆,环比分别增长9.8%和19.56%,而自主品牌拥有优势,销量一骑绝尘。

面对SUV与MPV增长快的两个细分市场,东风风光紧抓市场机遇,9月底在武汉车展上首次亮相的自由空间多功能车风光370,立刻受到业内人士和消费者的关注。

6.09-6.99万元 三款车型全国正式上市

11月16日,东风风光370尊享型和精英型正式上市。风光370尊享型售价6.99万元;风光370精英型推出居家版与旅行版两个版本,售价分别为6.59万元和6.79万元。据悉,明一季度风光370还将正式推出标准型、智能型和欧洲柴油型三款新车型,标准型的价格将下探至6.09万元。

风光370精英型居家版,车身配备晶钻大灯、LED转向灯、前后雾灯、15英寸铝合金轮毂、行李架、运动大包围和发动机防护板。车内采用全黑内饰,以2+2+3座椅布局,配备了集车载蓝牙、音视频播放和GPS导航的7寸可触控显示屏,及4喇叭扬声器、多功能方向盘、前排4向调节、后视镜电动调节、四门车窗电动升降、车载12V电源和可折叠遥控钥匙。安全配置方面,EPB电动助力转向、ABS+EBD、前排双气囊、倒车雷达、智能车身电子防盗系统,全车标配四轮碟刹。

风光370精英型旅行版配备了居家版的配置外,座椅采用2+3+2布局,第二排4/6分割可折叠翻转式座椅设计,第二排中央扶手,且第三排座椅采用可折叠分体设计。

风光370尊享型比精英型多了可上下调的真皮多功能方向盘、6喇叭扬声器、主驾驶座椅6向调节、电动空调、透镜大灯、大灯高度可调、LED日间行车灯;以及手机互联、倒车影像、行车记录仪和后除霜等配置。

业内人士评价,风光370无论是外观、内饰

金猴贺岁,中钞国鼎生肖藏品重磅登场

生肖是我国的特有文化,以生肖为主题的收藏品也是收藏市场上的一大亮点。目前,由中

国印钞造币总公司旗下中钞国鼎投资有限公司所推出的包括猴年生肖金条、猴年百财金条、金猴玉璧在内的12款丙申猴年系列产品已经全面上市。

我国不少消费者对投资黄金的理财方式极为热衷。业内专家介绍,真正具有收藏和投资价值的黄金制品是金条,但要购买含金量为99.99%的高成色黄金制品。

本次中钞国鼎公司推出的“猴年生肖金条”分为30g、50g、100g、500g和1000g多种规格,采用Au.9999材质黄金打造,并通过独创的“ZTS一透隐”制造技术将璀璨夺目的黄金与温润通透的美玉珠联合璧。

由于生肖玉璧为套系产品,业内人士也表示,对于这类藏品,如果能够全套齐齐,将会具有更大的收藏价值与升值空间。

携手唯爱会举办慈善晚宴,卡思特茉为爱私人定制

2015年11月20日,卡思特茉携手唯爱会联手于北京饭店1900会所举办慈善晚宴。六十位爱心名媛因大凉山彝族自治州的贫困儿童温暖相聚,共筹善款,这也是卡思特茉与唯爱会继果园实地参观活动与四场猕猴桃品鉴会之后的再度

四季债务现“上车”良机 浦银安盛幸福回报11月16日打开申购

A股市场今年跌宕起伏的行情,三季度大量资金流入债市避险,走出了一轮较大级别的牛市。对于未来债市行情,浦银安盛固定收益部投资总监薛静指出,目前经济仍处于有序去杠杆的过程之中,债券市场长期走牛的逻辑并

昨天,南京国际博览中心挤进30万多名求职者